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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
11 responses

სახელი, გვარი
11 responses

ქრისტინე ცირეკიძე

მაგდა ასათიანი

ანა ჯაფარიძე

ცირა კილანავა

monika ambrishevska-khechinashvili

ელისო ოდიკაძე

მადონა გიორგაძე

რეზო მარსაგიშვილი

ნინო მატარაძე

ქეთევან მაყაშვილი

მარიკა კირვალიძე

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
11 responses
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კურსის დასახელება
11 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
11 responses

kristine.tsirekidze.2@iliauni.edu.ge

magda.asatiani.1@iliauni.edu.ge

japaridzeart@gmail.com

tsira.kilanava@iliauni.edu.ge

monique.ak@gmail.com
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„აქტიური სწავლება და თანამედ…
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eliso.odikadze.1@iliauni.edu.ge

madona_giorgadze@iliauni.edu.ge

rezo_marsagishvili@ilauni,edu,ge

nino.mataradze@iliauni.edu.ge

ketevan_malashvili@iliauni.edu.ge

marika.kirvalidze.1@iliauni.edu.ge

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
11 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
11 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
11 responses

ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
11 responses
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ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
11 responses

ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
11 responses
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ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
11 responses

ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
11 responses
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ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
11 responses

ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
11 responses
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შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
11 responses

ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
11 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ
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გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
11 responses

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
11 responses

ტექნოლოგიებს აქტიურად ჩავრთავ სწავლების პროცესში. გავითვალისწინებ და ვეცდები დავნერგო
აქტიური სწავლების კომპონენტები სწავლების პროცესში.

გონებრივი იერიშისთვის (და სხვა ტიპის აქტივობებისთვის) აქტიურად გამოვიყენებ მენტიმეტრს, კურსს
სტუდენტების უკუკავშირისთვის დავამატებ google form-ს

სტუდენტებთან მჭიდრო კომუნიკაცია ტექნოლოგიების გამოყენებით, Google formის დახმარებით
ინფორმაციის გაზიარება, menti.com გამოკითხვის საშუალების გამოყენება, საინფორმაციო დაფის
დამატება სახელოსნოში.

სათანადო ტექნიკური უზრუნველყოფის შემთხვევაში, აუცილებლად გამოვიყენებ(დი) ონლაინ/
ელექტრონულ რესურსებს ("მენტიმეტრს", "გუგლფორმს"...).

ყველაპერი

გამოვიყენებ მენტიმეტრს, ვიზრუნებ სტუდენტების ფსიქომოტორული უნარების განვითარებაზე,
გავითვალისწინებ ბლუმის ტაქსონომიის მოდიფიცირებულ მოდელს

უფრო ეფექტურად გამოვიყენებ ტექნოლოგიებს

გამოვიყენებ google drive - ს
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არსებული რესურსების/პირობების გათვალისწინებით, სასწავლო პროცესში შევეცდები მენტიმეტრის
პლატფორმისა და Google doc-ის გამოყენებას.

ელექტრონულ ტექნოლოგიებს სასწავლო პროცესში მოტივაციის ასამაღლებლად და უკუკავშირის
გასაძლიერებლად.

გამოვიყენებ Mentimeter-ს, ასევე შევეცდები თავადაც მოვიძიო და დავნერგო სასწავლო პროცესში მსგავსი
ინსტრუმენტები.

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
11 responses

ტრენინგი იყო ძალიან სასარგებლო ჩემი აკადემიური განვითარებისთვის, რაც, რასაკვირველია, ჩემს
სტუდენტებსაც წაადგებათ.

ამ ეტაპზე სხვა კომენტარი არ მაქვს

დიდი მადლობა პროგრესული პროცესებისა და მეთოდოლოგიის გაზიარებისთვის! მოხარული ვარ, რომ
მოვხვდი ამ ტრეინინგზე! 
ყველა ტრენერი იყო კომპეტენტური და კარგად წაუძღვნენ პროცესს, ჩემთვის საინტერესო იყო ჯგუფის
აზრთა გაზიარების მოსმენაც. 
 
აუცილებლად ვცდი ახალი ტექნოლოგიების გამოვიყენებას სასწავლო პროცესში. 

პირველ რიგში, მადლობას გიხდით საინტერესო, მრავალფეროვანი, აკადემიურად წარმართული
ტრენინგკურსის გამო. ტრენერთა კეთილგანწყობილი დამოკიდებულება, გაწონასწორებული ხმის
ტემბრიც კი, ყურადღების სათანადოდ გადანაწილება და სხვა პიროვნული მახასიათებლები
მნიშვნელოვნად განაპირობებდა სამუშაო პროცესში ჩემს აქტიურ ჩართულობას (მიუხედავად იმისა, რომ
ინფორმაციის არცთუ მცირე ნაწილი ჩემთვის, როგორც "მასწავლებლის სახლის" აწ უკვე ყოფილი
ტრენერისთვის, ნაცნობი იყო, მობეზრების გარეშე , სიხარულით ვმუშაობდი ჯგუფთან და სამივე
ტრენერთან :)). 
 
განსაკუთრებით მინდა, აღვნიშნო უახლესი ინფორმაციისა და ქართულ საგანმანათლებლო სივრცეზე
ორიენტირებული მიდგომების გაზიარების სიკეთე. 
 
ვფიქრობ, აუცილებლად გასათვალისწინებელია ის მოცემულობა, რომ ტრენინგზე მიღებული ცოდნის
ეფექტური (და არა მხოლოდ _ ნაწილობრივი) დანერგვა სასწავლო პრაქტიკაში მოითხოვს სათანადო
ტექნიკურ უზრუნველყოფას (პირველ რიგში, გამართულ ინტერნეტს), კომპიუტერებით აღჭურვილ
ოთახებს და რაც მთავარია, მსგავსი ტრენინგების პერმანენტულად ჩატარებას. დამატებით, პერიოდულ
განმავითარებელ შეფასებასაც (მაგ., კონკრეტულ სალექციო შეხვედრაზე დასწრებითა და
რეკომენდაციების მოცემით). 
 
კიდევ ერთხელ მადლობა! 
წარმატებული თანამშრომლობის იმედითა და კეთილი სურვილებით, 
ცირა კილანავა 

მეტი დროს საჭირო იყო პრაკტიკულ ნაცილში, რათა მიმეცა საშვალება უქეთესი წოდნის ათვისებისათვის
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მაღალკვალიფიციური ტრენერები, საინტერესო მასალა, სასიამოვნო ჯგუფის წევრები და ატმოსფერო

მადლობა ილიაუნის და ტრენერებს:)

ტრენინგით კმაყოფილი ვარ

სასურველია დაიგეგმოს შემდგომი ტრენინგი ცალკეული პროგრამების /პლატფორმების უფრო
დეტალურად განსახილველად.

მონაწილეთა მოთხოვნის შემთხვევაში, გადავადებული შეხვედრის ჩანიშვნა მოწოდებული მეთოდების
პრაქტიკულად გამოყენების სირთულეებისა და წარმატების გასაზიარებლად

ვისურვებდი მსგავსი ტრენინგების უფრო ხშირ ორგანიზებას უნივერსიტეტის მიერ. ამ კონკრეტულ
ტრენინგზე კარგი იქნებოდა, მეტი ინსტრუმენტი გაგვევლო და ტრენინგს დამატებოდა თუნდაც ორი
სამუშაო დღე.
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